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Szerkesztőség és kiadóhivatal:

ÚJPEST, TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
--------------------- Telefon szám : 72 25. ---------------------

Belügyminiszter ilr!
Újpest közvilágítási-, vízvezetéki 

ügye fekszik jóváhagyás céljából 
az Ön asztalán. Újpest itt a fővá­
ros tőszomszédságában, a nyugat 
perifériáján, melyben dominál a 
munka, fejlődni akar. A főváros 
feleslegét szívja, dolgozza fel, 
nemcsak önmagának, hanem az­
ért. hogy itt, az ország szivében 
fejlődjék egy erőteljes modern 
város conglomeratum. Újpest 3 
év alatt átalakult a községi élet 
szűk keretéből az ország leg­
nagyobb rendezett tanácsú váro­
sává és most azt akarja, hogy 
ellássa magát azokkal a szükség­
letekkel, melyeket lakossága egész­
sége, közbiztonsága, közcsendje, 
polgárosultsága. fejlesztése igé­
nyel. Ki akar emelkedni a porból, 
azt akarja, hogy utcái világosak 
legyenek, azt akarja, hogy meg 
legyen az élet legnagyobb szükség­
lete: vize, hogy vágóhídja legyen, 
hogy jéggyára legyen. A város 
polgármestere, tanácsa, képviselő­
testülete, mindezt megtette. A 
világítás ellátására szerződött egy 
oly vállalattal, melylyel maga az 
állam is 90 évre szóló szerződést 
kötött áramszolgáltatás tárgyában, 
a „Phoebus“ vili. világítási vállalat 
n észvény társasággá 1.

Ezen vállalattal kötött szerződés 
városunknak évi több mint 60 ezer 
korona hasznot biztosit, mely con- 
cessiója lejárásakor egy olyan uj 
telepet köteles a városnak felépit- 
tetni, mely az akkori kor modern 
igényeinek megfelel és igy a vá­
ros nem lesz kénytelen átvenni

egy rozoga, használhatatlan tele­
pet, mit 1 és fél millióval garantál.

Az eddig el nem éri olcsó árak 
mellett nyújtja magán fogyasztók­
nak a világítási áramot, 1500 
lángot helyez el ingyen utcáinkra 
akként, hogy ami ma a városnak 
35 ezer koronájába kerül, azt tel­
jesen ingyen szolgáltatja.

A városnak biztosit 7 százalék 
részesedést, mely évente minimá­
lis 23 ezer korona jövedelmet jelent 
városunk részére.

Kötelezte magát ezen vállalat, 
hogy 5 éven belül az összes fo­
gyasztóknak ingyen szereli fel a 
szükséges vezetéket, mi városunk

Nem tárgyalhattunk a főváros­
sal, mert ez ajánlatát oly időben 
tette meg, (nem is kötelező formá­
ban) midőn ezen szerződésünk 
képviselőlestületi határozat folytán 
már jóváhagyás céljából a vár­
megyéhez fel volt terjesztve. A 
vármegye ezen szerződést jóvá­
hagyta, igy tehát mi jogilag is 
kötelezve voltunk a társasággal
szemben, különösen akkor, mi­

polgárságának óriási megtakarí­
tást jelent.

Az ipari üzem szolgáltatását 
9/10 fillértől 272 fillérig biztosí­
totta. Ehhez hasonló áramszolgál­
tatás hazánk egyik városában sincs.

Mindez magyarázatát onnan leli, 
hogy a „Phoebus“ vili. vállalat 
r.-t. oly conjecturában áll velünk 
szemben, melyet közvetlen szom­
szédságunkban nyújthat csak 
azért, mert ugyancsak ő látja el 
a Budapest—Vác—Gödöllői vasút 
üzeméhez és a M. A. V. pálya­
udvaroknak szükséges villam- 
áramot.

A vízvezeték ügyében a házi 
kezelésre nem térhettünk át, mert 
ezt pénzügyi viszonyaink lehetet­
lenné tették és a tőke mai drága­
sága mellett nem biztosíthattuk 
volna azokat a hasznokat, melye­
ket a „Belga1' társaság nékiink 
szerződésileg nyújt.

dőn mi a tárgyalásokat csakis a 
főváros elutasító határozata után 
kezdtük meg ezen társasággal.

A „Belga“ társaság Újpest vá­
rosának oly vízvezetéket biztosí­
tott, mely a legnagyobb szociális 
jelentőségű eredményeket mutatja. 
Biztosítottak nekünk nagj hasznot, 
jutányos árt és gyors felállítást! 
E '\ráros 60.000 lakosa vízhiányban 
szenved. 60.000 ember egészsége 
ki van téve egy legpusztítóbb jár­
ványnak, vagyonbiztonsága, pedig 
tűz esetén teljesen a nulla fokán 
áll. A város lakosságának leg­
nagyobb része olyan egészségte­
len, fertőzött vizet kénytelen inni

állatoknak semamilyent másutt 
adnának.

És mégis akadtak lelketlen 
emberek — természetesen, kik a 
város kötelékén kívül állanak — 
kik ezen közművek létesítését a 
belügyminisztériumnál me gak a- 
dályozni törekszenek.

Belügyminiszter Ur!
Újpest város közönségének vitá­

lis érdekeit tolmácsoljuk ezen so­
rainkkal 60.000 ember érdekében 
emeljük fel szavunkat és kérjük 
városunk közvilágítási- és vízveze­
téki szerződéseit sürgősen jóvá­
hagyni.

alapittatott 
■ 1872. : Nasser Testvérek, ékszeráruháza

Telefon s 
95—21.

Újpest, Árpád-ut 34. szám. í&l
Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben

Lapunk mai száma 10 oldal.
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Ha On pénzt akar spórolni, látogassa meg az \ ÍJPF^TÍ OLCSÓ ÁRUHÁZAT
§0BT Deák-utca és Kossuth-utea sarok, a Deák-utcai oldalon. (Volt Kossuth-gyógyszertár helyiségében. ""SMB 
-------- ----- Raktáron levő cikkek V« és V* árban. '
Férfiingek 1.22-tßl 1.85-ig

„ alsó nadrág 41, 78, 99 kr.-ig 
Gallér 12 kr., dupla 17 kr.
Kézelő 16, 22 és 24 kr.
Harisnyák 7, 15, 19, 22 és 37 kr. 
Zsebkendő 4, 10, 12. 18 kr. 
Nadrágtartó 36, 54 kr.

(Árak frt. kr. értendők.)
Í

 Harisnyatartó 27 kr.
Kézelő-gomb 12, 20 kr.

Rövid alsó nadrág 39, 68, 72 kr.
Női ing 53, 68, 93, 147 kr.

„ nadrág 03, 75, 99 kr.
Törülköző 19, 22, 26 kr.
Vásznak 23 mtr vég, 4.25, 5.51, 6.50 frt. 
Lepedő vászon 5.50, 6.50, 7.20 frt.

Damaszt, törülköző 12 db. 3.50, 4.05,5.07frt. 
Cipők gombos és fűzők 3.73 frt. 
Keztyük, nyakkendők, gyermek harisnyák, 
kötények, alsók, cloth és mosó,flanel ta­
karó, pongyolák stb. nagy választékban.
Elvünk kevés haszon, nagy forgalom.

Szigorúan szabott árak.

Polgári értekezlet
a Városházán,

F. hó 21-én, kedden este fél 8 órakor 
szokatlan sürgés-forgás volt Újpest vá­
rosházán. Dr. Ugró Gyula polgármester 
értekezletre hívta meg Újpest polgársá­
gát városunk nélkülözhetetlen közszük- 
sógletót kielégítő közművek létesítése tár­
gyában.

Elnöklő polgármester ismerteti a Phoebus 
vili. vállalattal kötött közvilágítási és a 
„Belga“ társulattal kötött vízvezetéki 
szerződésünket. Elősorolja mindazon elő­
nyöket és jövedelmeket, melyeket e vál­
lalatok városunknak szerződésileg bizto­
sítottak. Dr. Cserba Dezső felebbezését 
e hó 25-ikéig visszavonni Ígérvén, java­
solja, hogy Újpest polgársága pártkülönb­
ség nélkül f. hó 27-ón, hétfőn küldött- 
sógileg járuljon a belügyminiszterhez, 
kinek asztalán közműveink szerződései 
jóváhagyás céljából elfekszenek és világo­
sítsuk fel a minisztert a valódi tényállás­
ról és leérjük meg őt, hogy úgy a köz­
világítási, valamint vízvezetéki szerződé­

seinket sürgősen hagyja jóvá. (Általános 
helyeslés).

Dr. Kiss Sándor indítványozza, hogy 
csupán a vízvezetéki ügyben menjen el 
az egész város deputációba, tekintet, nél­
kül arra, hogy visszavonatik-e a felebbe- 
zés, vagy sem.

Aschner villanygyári igazgató villam- 
világitási szerződésünk előnyeit sorolja fel.

Dr. Aradi Béla konkrét indítványt 
tesz, hogy a felebbezós vissza, vagy nem 
visszavonására való tekintet nélkül mind­
két ügyben f. hó 27-ón monstre deputá­
cióba menjünk és ebbe a nők is belevo­
nassanak, a hölgyek iránt a miniszter 
talán előzékenyebb lesz.

Dr. Ugró polgármester felszólalása 
után az értekezlet egyhangúan elhatározta, 
hogy a közv’lágitási- és vízvezetéki ügy­
ben Újpest, polgársága pártkülönbség nél­
kül küldött-ségileg kéri meg a belügy­
minisztert, hogy a felebbezeseket utasítsa 
el és hagyja jóvá a szerződéseket. A kül­
döttségben kéri Újpest hölgyeit is, hogy 
részt, vegyenek, hogy külsőleg is doku­
mentáljuk igazunkat.

Mit csinál az „Ister“?
Mit akar Újpest ?

És mit akar az „Est“?
Újpest r. t. város szerződést kötött a 

Compagnie Generale de Conduites d’Eau 
Lióge belga társasággal vizműveink fel­
építése tárgyában. Ezen társaság Buda­
pesten 2 millió korona alaptőkével egy 
részvénytársaságot alapított. Erre nem 
kiváncsi senki, ezt tudja mindenki. Azt is 
tudhatja mindenki — de elég, ha mi t ud­
juk újpestiek — hogy nekünk minél előbb 
jó ivóvíz kell. Ezért kötöttük meg a Bel­
gákkal a szerződést.

De mit akar az „Est“ ? Erre igazán nem 
tudunk megfelelni.

Legyen szives „Est“ kollega és ne kon- 
tárkodjók bele városunk közügyeibe, tud­
juk mi Ön nélkül is, hogy mi a teendőnk, 
ne bántsa önt a „Pliöbus“ világossága 
sem az újpesti csatornák sötétsége !

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

ASSZONY.
Irta : Havas Sándor.

(Folytatás I

— Vesződik sokat avval a rossz fiúval? 
— kérdezte édeskésen — megvan elé­
gedve vele kedves tanító ?

— Majd azon leszek, hogy megjavuljon 
a kis lurkó.

Az asszony intett a fiatalembernek, 
hogy üljön a pamlag előtt levő photelbe. 
Majd lassan beszélgettek.

A tanító kimért udvariassággal vála­
szolt mindenre, ami még jobban fokozta 
az asszony izgatottságát és érdeklődését. 
Fekete szemeivel belem eredt, belemélyedt, 
a fiatalember szemeibe és kipirult arccal 
hallgatta annak szavait. Minden idege 
reszketett. Szerette volna magához ölelni

azt az embert, odaszoritani a keblére 
szenvedélyesen, vadul, 

j A tanító pedig beszélt,, Szólott a paeda- 
gógiáról, beszólt a különböző tanítási 
módozatokról. Csupa szürke, unalmas 
témát szedett elő.

Azután menni készült, feszesen érezte 
már magát. Az asszony megragadta a 
kezét és maradásra késztette. . . 

j Meglepődött a tanító és most már a 
í psichológus szemével nézte az asszonyt 

és minél többet szólott az hozzá, annál 
bizonyosabbá lett előtte, hogy csalt egy 

j szavába kerülne és ez az asszony elfeledve 
mindent odadobná magát neki.

A szoba szürkesége, az asszony suttogó 
szavai, kipirult arca és tüzes szemei el- 
kábltották egy pillanatra és már arra 
gondolt, hogy élni fog a jogaival. Miért 
ne tenné? Neki is vannak idegei, benne 
is forr a vér. . .

— Üljön le mellém — suttogta ragyogó 
szemekkel az asszony — ide a chaislouge 
bársonyára . . .

A tanító engedelmeskedett. A halántéka 
lüktetett, a vére arcába tódult.. .

Az asszony belsejében most valami 
daemon!, bestiális öröm lett úrrá, öröm a 
fölött, hogy végre is megért az, akivel 
megértetni akartuk magunkat, végre is 
mienk lesz a férfi, akit bírni akartunk. 
Lehunyta a selymes fekete szem pilláit, a 
n rózsás kezével pedig gyöngéden meg­
simogatta a tanító arcát, majd hirtelen 
magához ölelte a fejét és megcsókolta 
azt . . .

A tanító hirtelen felugrott. Az asszony 
csodálkozva nyitotta ki szemeit és föl­
nézett a fiatalember arcába.

— Mi az aranyos tanító bácsi? — sut­
togta lágyan — hajoljon ide. Nyújtsa ide 
az ajkát, ölelje át a derekamat és csó­
kolja meg az ón ajkamat . . .

A mereven ott álló fiatalembert ezekre 
a szavakra végtelen undor fogta el ez 
asszony iránt.

Eszébe jutott a férj, az a jellemes, 
puritán férfi. Azután eszébe jutott ma-

A C z E L BÉLA == bankkéPviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája =
Törvényszékileg bejegyzett cég Újpesten, István-tér, (»Angyal* 11 gyógyszertár fölött.)

I. Kölcsön osztály. Folyósittat: Jelzálog (ainortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti tőrlesztóses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi

- műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását. ____ _
II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyébb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. ....... ' -----

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekhiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. se Ügynökök felvétetnek, ss

=i----- TELEFON 83-61. —..........
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Városi közgyűlés.
A f. hó 24-én megtartott városi köz­

gyűlés lefolyáséiról lapzárta miatt csak 
jövő számunkban hozhatunk részletes 
tudósítást.

Tárgysorozat a következő volt; Lak­
bérleti szabályrendelet, építési szabály- 
rendelet, kéményseprési szabályrendelet, 
nyugdíj szabályrendelet, közcsatornák épí­
tése, Medveczky Dezső kegydija, Hlava- 
csek ipariskolai tanító szabadsága, adó­
törlések, Dr. Ugró Gyula polgármester 
2 havi szabadsága, számtiszti állás lielyet- 
tesitéso, Ein vág Tápét szabadsága. Erschin- 
ger J. jegyzőnek a községi bíráskodási 
teendőkkel való felhatalmazása, tisztuji- 
tásra kijelölő bizottsági tagok választása 
és illetőségi ügyek.

Ifjak, ilyenek legyetek!
10 parancsolat Újpest ifjúságának.

I. Vallás.

Ha jártok majd az élet utain, küzdve 
bajjal, gonddal s ér a csapás szakadat­
lanul, megfogjátok egyszer tudni, hogy 
elhagyhat minden, megtagadhat jő barát, 
vérig üldözhet emberek igazságtalansága, 
de egy megmarad számotokra: a hit, a 
vallás. Nincsen olyan gyász, nincs oly 
megpróbáltatás, amelyben ez vigasztalá­
sunkra ne jönne. Hit nélkül állat vagy, 
féreg vagy ! Ember voltodat a vallás adja

meg. Hogy van lelked, van szived, azzal 
bizonyítod, hogy hiszel Istenben, követed 
szent vallásod tanításait. Ifjak, ilyenek 
legyetek !

2. A haza.

A föld. amelyen születtél, amelynek 
kenyerét eszed és „mely ápol és eltakar“, 
a hazád. Enélkül kóborló sehonnai volnál, 
senki sem számitana a magáénak, nem 
mondana testvérének. A hazaszeretet 
Istentől belénk oltatott lelki tulajdonság. 
Ha hazátlanul bolyonganánk a földiekén, 
sivár volna egész életünk. A magyar ifjú­
nak nagy oka van szeretni hazáját, mert 
őseinek kiömlő vére százszor megáztatott 
itt minden göröngyöt. Ezer esztendő óta 
lángol, él e földön a véghctetlen nagy 
hazaszeretet, mely csodát tett itt mindig 
és hősöket, félisteneket nevelt. E dicsők­
nek lelke, büszke jelleme, rettenthetetlen 
bátorsága, az egész világ tiszteletét kiér­
demelte. Szent legyen előttetek a haza, 
tisztelettel szeressétek, védelmezzétek és 
javát, boldogságát munkáljátok !

3. A szülök.
Istentől vette eredetét a nagy termé­

szeti ösztön, hogy szeressük szülőinket. 
Nem is lehet az másként, minthogy vég- 
hetetlenüi kell szeretnünk azokat, akiktől 
életünket nyertük s akik véres verejtékük 
árán tartanak, nevelnek, védenek, jó és 
rossz sorsot megosztanak. Szülők ellen 
vétkezni: istentelenség s e szörnyű bűn 
büntetlenül nem maradhat. Ellenben a 
lélek aranyvirága a szülők iránti szeretet. 
Ápoljátok ezt az aranyvirágot, mert amig 
az virul, addig lesz életetek boldog és 
szivetek elégedett.

gának önönmaga, az 6 egyéni becsülete, 
az 6 lelki tisztasága. Mert a maga lelkén 
vélt sebet ütni, ha megbántja ennek az 
asszonynak a férjét . . . Azután ránézett 
az asszonyra és eszébe jutottak azok az 
édeskés, hízelgő szavak, mellyekkel az, az 
urát megvesztegetni szokta és akkor meg- 
gyülölte megutálta azt az asszonyt. Nem 
akart hajó lenni Scylla és Carybdis között.

Határozottan és komolyan odafordult az 
asszonyhoz.

— Asszonyom 1 — mondotta hidegen — 
ezt nem érdemli meg az Ön férje. Becs­
telen nem vagyok. Jellemtelen sem akarok 
lenni. Gondoskodjék nagyságos asszony 
1-re más tanítóról. . .

Az asszony ijedt bámulattal tekintett rá, 
de a tanító meghajtotta magát és gyorsan j 
elhagyta a lakást.

Bámulatából férje zavarta föl az asszonyt. 
Mikor a férfi fürgén felugrott á chaislouge- 
ról és férje nyakát körül fonva suttogott 
neki. . .

— Tudod fiacskám mi újság?

— Nos?

— El küldöttem a tanítót. Beláttam, hogy 
igazad van. De én kapom a 30 forintokat 
havonta ugye :

- - Látod, te kis butus — szólott gyön­
géden a férfi megcsókolva a neje homlo­
kát — ilyenek vagytok ti asszonyok egyik 
percben nagy vehementiával romboljátok 
a várat és amikor az ellenség már kapi­
tulálni akar, akkor hódoltok meg ti. . . Te 
kis butus, te kis butus. . .

És még egyszer megcsókolta az asszonyt.

A legnagyobb lelki megnyugvást ád 
földi létünkben a tudat, hogy örömet 
szereztem nekik, a drága szülőknek. Ezt 
soha el ne feledjétek s a szülői szeretet 
aranyvirágát elhervadni ne engedjétek!

1 4. Kötelesség.

Az isteni és emberi törvények lángoló 
betűkkel érc táblára Írták e szót: Köte­
lesség. Benne foglaltatik ebben mindaz, 
ami az embert nemessé, büszkévé teheti. 
Tedd kötelességedet, álld meg helyedet 1 
A világegyetem ezen épült fel. Isten min­
den teremtménye, mint egy nagy parancs- 

I szóra végzi tisztét, híven és rendületlenül. 
A nap világit, eső megáztatja földünk, 
télre tavasz következik s mindez a köte­
lesség teljesítés óriás erejű törvénye sze­
rint! A virágok e parancsnak hódolva 
jönnek elő, állatok milliárdjai a maguk 
körében teljesitik kötelességeiket. Csak 
ember lehessen oly hitvány, hogy kivételt 
képezzen a világ kezdete óta fennálló 
emez örök törvény alól ? Nem, az igazi 
jellemes, az igazi becsületes ember min­
den időben teljesítette kötelességét s tel­
jesiti ma is.

Fiuk, leányok, legyetek urai annak 
az adott szónak. A kötelesség legyen 
egyik legelső és legszentebb mozgatóerő 
a ti éltetekben !

5. Szorgalom.
Ki a tanulói életben szorgalom nélkül 

akar boldogulni, hasonlatos a mesebeli 
sünhöz, mely szárnyak nélkül szeretett 
volna repülni. Embernek díszt a munka 
ad. A naplopó, renyhék nem is emberek, 
hanem kitartott élősdiek. Az ifjú években 
szokd meg a szorgalmat; a lelkeddé, a 
véreddé legyen minden percet felhasználni, 
minden időparányt hasznosan eltölteni! 
A munkában eltöltött apró időrészletek 
sokra mennek, a kitartó szorgalom csodát 
tehet. Csak az boldogul ezen a világon, 
ki megtanult dolgozni s megtanulta az 
időt okosan, bölcsen kihasználni. Tehát 
nagy életszabálynak tekintse minden 
derék ifjú a szorgalmat.

6. Bátorság.
Férfiúnak díszt a bátorság ad s az élet 

nagy harcát csak az küzdheti győzedel­
mesen, aki megtanul ifjú fővel szembe 
nézni a vészekkel. Merészen tekintsen a 
szemed és helyén legyen a szived. Mit ér 
az anyámasszony katonája, ki gyáván 
félre húzódik, aki a szél rezzenésére is 
megijed s ha jő az első vihar, sutba 
búvik előle ? Férfi kell nekem, aki a 
vészek között érzi jól magát, akinek a 
lelke szomjuhozza a küzdést. Ne félj már 
előre, ne remegj csak szelétől is a vész­
nek. Várd be, aminek jönnie kell és küzdj, 
ha küzdés a sorsod; acélozd erődet és 
győzz I Vagy bukj el, ha az van számodra

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáw-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. •*:« Valódi ékszerek. »:•:« Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak, zzzzzzzzz Tessék e lapra hivatkozni
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Nyaralóknak pianinót kölcsönöz olcsó idény-bérieti díjért

Sternberg Armin és Testvére
cs. és kir. udvari hangszergyár Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 36. szám.

A kontinens legnagyobb választékú zongora-raktára.

előírva, az igazi emberek megsiratnak, 
virágot hintenek sírodra s azt mondják : 
bátran megálltad helyedet! Fiuk, acélt 
öntsetek izmaitokba! Előre bátran, fér­
fiasán, nemesen ! Aranylapra legyen fel­
írva éltetek nagy könyvébe a bátorság.

7. Becsület.

Addig élj, ameddig becsületesen élhetsz. 
A becstelen élet, hitvány élet, undorodj 
hát tőle. Vagyis úgy élj, hogy mindig 
becsületes maradhass ! Égi fény övezi a 
becsületes embert. Tiszta, mint a nap. 
Fehér, mint a hó. Légy nemes ércből 
való, mint a fénylő acél, mely azt sem 
tűri, hogy rálehelj, egy perc alatt ledobja 
magáról ezt az idegenséget is. Te se tűrd 
leheletszerű árnyalatát sem a becstelen­
ségnek.

Fiuk, a becsület fenséges márvány- 
szobor, le ne döntsétek és meg ne szent- 
ségtelenitsétek azt soha !

8. Takarékosság.

Egy egészséges és nem éppen ostoba 
ember, kell, hogy tudjon annyit keresni, 
amennyi rendes és nyugodt megélhetésé­
hez szükséges, ha érti e szó erejét, hatal­
mát : „Takarékosság". A földi boldogság 
ezen fordul meg. Légy takarékos a leg­
nagyobb mértékben, szokd meg bölcs be­
osztással használni fel jövedelmedet, feles­
leges dolgokra ne adj egy fillért sem.

9. Egészség.

Semmit sem ér a nagy földi jó, sem a 
hírnév, sem a dicsőség, egészség nélkül. 
Tudj egészséges lenni 1 Ámde nem kapod 
ezt ingyen, érteni kell a módját. Légy 
óvatos mindenben, figyeld meg a termé­
szetedet és úgy rendezd be életedet, hogy 
mindig egészséges maradhass. Ez egész 
nagy bölcseségnek egyetlen fő szabálya 
egyetlen szóban összpontosul: Mérték­
letesség !

10. Megelégedés.

Újpestre jött
meghalni.

A kis Mariska tragédiája.
Budapesten, az István-ut 75. sz. házban 

lakott a szegény Henczinger Mariska, a 
kis preparandista-leány. 2 évvel ezelőtt 
még viruló egészségben volt, azonban a 
sok nélkülözés és tanulás megtámadta 
tüdejét és a kis Mariska beteg lett — 
nagyon beteg... Mindazonáltal tanult, 
tanult és készült a vizsgára. De a gyilkos 
láz nem engedte tovább tanulni, gyötörte 
úgy érezte, hogy neki még ma meg kell 
halnia . . .

Leült, megírta ezt a levelet barátnőjé­
nek, R. Józsa tanítónő-növendéknek :

. . . Meg kell tennem, engem 
fojtogat már a halál. Minek 
gyötrődjek itt céltalanul,gyógyu­
lásra való minden reménység 
nélkül. Ugy-e jól tettem, Józsi­
kám? Nekem meg kell halnom.
Isten veletek . ..

És ezzel kiment villamoson Újpestre, 
az Ősz-utcába, ott elővett egy szublimát- 
pasztillát és lenyelte.

A szegény kis Mariskát halálos sérü­
lésével bevitték a Károlyi-kórházba, ahol 
mint értesülünk, már jobban van.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hirekel 

I péntek estig fogadunk el közlésre.
Az „Újpest“ szerkesztősége.

Tavasz-u. 1. sz.

A lélek nyugalma, a kötelesség hiv be­
töltése: a megelégedés! Nem áhítozni 
elérhetetlen után, nem kívánni a másét: 
ez a legnagyobb életbölcseség. Ezen alap­
szik a jólét, a tisztes, becsületes élet. 
Amit küzdve, bajlódva elértetek, azzal 
elégedjetek meg, élvezzétek, örüljetek 
neki 1 Irigység ne lakjék szivetekben, 
nyugodjatok meg abban, amit a sors 
osztályrészül juttatott nektek. Várjatok 
türelemmel, tanuljatok, vagy dolgozzatok 
szorgalmasan tovább, majd megkapjátok 
amit a sors még számotokra tartogat.

— Az Újpesti Szegény Gyermekkórház- 
Egylet múlt hó 25-én megtartott majálisa 
úgy erkölcsileg, valamint anyagilag is ki­
tünően sikerült. Ott volt Újpest szine-java. 
A majális 825 korona tiszta jövedelem­
mel zárult, mely összeget a választmányi 
ülés egy felállitaneó Röntgen-laboratórium 
céljaira gyümölcsözőleg elhelyezni ren­
delt. A majálist rendezett v. bizottság az 
egylet gyámoltjainak nevében lapunk ut­
ján is hálás köszönetét nyilvánitje a n. é. 
közönség szeretetteljes és lelkes támoga­
tásáért. — Felülfizettek: Gróf Károlyi 
Lászlóné ő mélt. 100 K, Wágner Manó 
22 K 50 fill., Gerlóczy Gyuláné, Győrffy

Cornél, Miklós Antal dr., Schreiber Gyula 
20 K, Dr. Ugró Gyuláné 12 K, Papp 
Szilágyi Lászlóné, Gőberth Béla, Ilevelűk 
Károly, Ehrenwald Vilmos, Özv. Kárpáthy 
Jánosné, Egyedi Lajos, Lőwy Dávid és 
Fia, Újpesti ipartestületi szövetkezet, Tóth 
Lajos, Szirmay Andor, Sally Károly, Kol­
lár Miklós, Lippner Ede, Perich Károly 
10 K, Leiner Testvérek 6 K, Aschner 
Lipót, Archimedes csavargyár, ifj. Jár­
mát zky Sándor dr., Pintér igazgató, Paul 
Ágoston, Újpesti Kereskedelmi és Ipar­
bank, Újpesti Közművelődési Kör, Top er­
ez cr Lajos, Brück Hugó, Hoff er Mihály, 
Beck Zoltán, Csépi eghy Károly, Keleti és 
Murányi 5 K, Mariin Tamás, Tímár Lajos 
4 K, Ehrenwald László 3 K 50 fill., Barna 
Mihály dr., Kis Sándor dr., Roch Ödön, 
Szakáll Kálmánná, Szűcs Lujosné 3 K, 
T. J. Isten nevécen, Kuliner Henrikné 2 
K 50 fill., Eisner Oszkár, M -ndlovits Mór, 
Klauzál Gábor, Lemer Fülöp, Teszárik 
Antalné, Winternitz Gizella 2 K, Hart­
mann Jánosné, Jancsi Mihály, Major Fe­
renc dr., Weisz M. 1 IC 50 fill., Schwarz 
Jakabné, Rubel Aba, Deutsch Béla, Klop­
fer J., Adorján S., N. N., Lemberger N. 
1 K, Grossmann N., N. N., R. K., X. Y., 
Horváth N., Back N., Körösi Lajosné, 
N. N., Franlca N.. Münster N., Bokor N., 
Uray N. 50 fill., N. N., Dr. Sz. 10 fill, és 
végül Davida Leó dr. (Berlin) 10 márka.

— Az Újpesti Zenekör 45 tagból álló 
zenekara Martingánóné Czeizing Jolán, 
az Újpesti Zeneiskola igazgatónőjének 
közreműködésével és Erkel Sándor kar­
nagy vezetése mellett folyó évi junius hó 
28-án (kedden) a rákospalotai Parkven­
déglő helyiségeiben zenekari hangversenyt 
rendez a következő műsorral: 1. Prichys- 
tál : Újpesti Dalkör, induló. 2. Gillet E. : 
Bonheur Perduconcerfkeringő. 3. Tavan E.: 
Coliin Maillard, nyitány. 4. Strauss J.: 
Nagy egyveleg a „Cigánybáró“ cinül 
operettéből. 5. Bizet: Fantázia a „Carmen“ 
cimü operából. 6. Jakobi V. : Keringő a 
„Jánoska“ cimü operettből. 7. Erkel F. : 
Bordal a „Bánk bán“ operából. Előadja 
az Újpesti Dalkör több tagja zenekarkisé- 
rettel. 8. Lehár F.: Nagy egyveleg a 
„Luxenburg grófja" cimü operettéből. — 
Belépődíj 1 IC 20 fill. Műsor ára 20 fill. 
Kezdete pont fél 9 órakor. Hangverseny 
után tánc lesz. A hangverseny kedvezőt­
len idő esetén is megtartatik, mivel ele­
gendő fedett helyiség áll rendelkezésre.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások-, Vendéglősök- és Korcsinárosok 
Ipartársulata legközelebbi kedélyes össze­
jövetelét Hoduscher Leó Váci-ut 72. szám 
alatti vendéglőjében f. é. junius hó 40-án, 
csütörtökön tartja meg.

z A Deák- és Kossuth-u. sarkán, volt 
Kossut h-gyógyszertár helyén megnyílt 
Újpesti olcsó áruházra ezúton is felhívjuk 
olvasóint b. figyelmét, szintúgy lapunk 
mai számában közölt hirdetést, kérjük 
figyelemmel elolvasni.
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— Polgártársak! Aki teheti, lépjen be 

nz Újpesti önkéntes tűzoltó-testületbe. 
Istennek dicsőség, egymásnak segítség !

— Polgártársunk! Kolm an J. Gyula ur 
ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R.- 
Palotáról Újpestre Árpád-ut 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

x Bernsten Mór lapunk utolsó oldalán levő 
hirdetése óriási feltűnést kelt.

x Eilensfeld és Búza céget ki nem ismeri, 
keresse meg lapunk hirdetési rovatában.

x Putzer Müncheni sörcsarnok lapunk 
mai számában megjelenő hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Legújabb.

Megsemmisített választások.
A f. évi március 7-én tartott kereske­

delmi- és iparkamarai tag választáson 
megválasztottak a kereskedők részéről 
Székely Miksa rendes és Benkovics Imre 
póttagul, az iparosok részéről: id. Perich 
Károly. Korányi Jenő, Horváth József 
rendes, Sternthal Miksa, Weisz Róbert és 
Wolfner Tivadar póttagokul. A kereslte- I 
delmi miniszter ezen választást megsem­
misítette, tehát 1910 március 13-ilti szá­
munkban igazunk volt.

Deputációnk
a vízvezeték- és villanyvilágítás ügyé­
ben nem hétfőn fog menni a belügy­
minisztériumba, hanem a jövő hét folya­
mán. A tárgyalások most folynak," nz 
időpontról mindenki értesítve lesz.

bírálat tárgyává tette a felebbezők politi­
káját, kik kiabálják, hogy nincs igy. nincs 
'így! és azután mikor valami lenni akar, 
ők felebbezik, ők akadályozzák meg. Az 
Uj Rend, stílusát modorban vezette eddig, 
jó lesz megtartani velünk szemben ezután is.

Még egyszer az Uj Rend-nek és egyéb 
bámulóknak.

Múlt heti számunkban a „Fehér sapka, 
fekete sáv“ cinn'i cikkünk hoz annak ha­
sábján az utolsó fejezet a „Pellengér“ 
cirnü cikk folytatása, melyet a szedő tör­
delésnél ide osztott be. Ennyi és semmi 
más és nincs oly intentió benne, mint 
ahogy azt az Uj Rend akarná.

Dr. Wárady Pál.

Pályázati hirdetmény.
Az Újpest r. t. városnál üresedésben 

levő s a város képviselőtestülete által 
mindeddig helyettesítés utján betöltött 
következő állásokra pályázatot hirdetek:

1. A 2200 korona törzsfizetés és 400 
korona 'akbérilletménnyel javadalmazott 
városi tanácsjegyzői.

2. 2200 korona törzsfizetés és 400 ko­
rona lakbérilletménnyel javadalmazott vá­
rosi aljegyzői.

3. A 2200 korona törzsfizetés és 400 
korona lakbérilletménnyel javadalmazott 
pénztári ellenőri.

4. Az 1800 koronás tőrzsfizetés és 400 
korona lakbérilletménnyel javadalmazott 
vezető végrehajtói.

5. Az 1600 korona fizetés és 300 korona 
lakbérilletménnyel javadalmazott városi 
végrehajtói és az esetleg ezen állások 
betöltése folytán üresedésbe jövő egyéb 
állásokra.

Szerkesztői üzenet.

flz „Uj Rend“-neli.
Vezércikk irójaa azt irja, hogy a pol­

gármester leibzsurnáljai, a Demokrata 
párt agilis munkálkodására azt kiabálják, 
(mert hát mit tud mást csinálni egy lieb- 
zsurnál) hogy : „le a kerékkötőkkel“. E 
cikket én irtain, e cikk az én lapomban 
jelent meg és én nem tartozom senkinek 
a „Leib“-jához, sem a lájbijához. E cikk

Felhívom mindazokat, kik ezen állások 
közül bármelyiket elnyerni óhajtják, hogy 
az 1883. évi I. t.-c. és illetve az 1900. évi 
XX. t.-c.-ben körülirt elméleti képzettsé­
get igazoló és illetve a város szervezési 
szabályrendelete értelmében felszerelt kér­
vényeiket folyó évi június hó 29-ik nap­
jának déli 12 órájáig hozzám adják be.

A választás folyó évi június hó 30-ik 
napján d. u. 4 órakor tartandó képviselő- 
testületi gyűlésen fog megtartatni.

Újpest, 1910 junius hó 14-én.

Dr. Ugró Gyula
polgármester.

NYILT-TÉR
fc rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

I 7227. szám,
1910. polg.

Hirdetmény.
A pestvidéki királyi törvény­

szék, mint birtokbiróság közhírré 
teszi, hogy a Budapest—váczi és 
Budapest—gödöllői h. érd. vili. 
vasutak részv. társaság igazgató­
ságának kérelmére a fóthi 389. 
sz. tkvi. betétben 3871/1. és 3871/2. 
hrsz. ingatlanokból kisajátított 

1 részekre nézve az 1881. évi XLI. 
t. ez. 46. §-ához képest a kárta­
lanítási eljárást megindította és 
az eljárás megkezdésére s az 
egyeztetés megkísérlésére tárgya­
lási határnapul 1910. évi julius 
hó 26. napjának d. e. 10 
óráját Fóth községházához 
kitűzte, továbbá, hogy a távol­
levő és netán ismeretlen tartóz­
kodási! érdekeltek részére ügy­
gondnokul dr. Dobozi Kálmán 
budapesti ügyvédet kinevezte.

Erre a helyszíni tárgyalásra az 
összes érdekelteket azzal a flgyel- 

1 meztetéssel idézi, hogy netáni el­
maradásuk a kártalanítás felett 

j az érdemleges határozat meg- 
I hozatalát nem gátolja s hogy az 
: egyéni külön értesítés elmaradása, 
í vagy a tárgyalásról való elma­
radás miatt igazolásnak helye 
nincs.

Budapest, 1910 junius hó 13-án.
A pestvidéki kir. törvényszék 

mint birtokbiróság.
BÁNÓ
elnök h.

Aláírás
jegyző.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
Sport uraknak,

Kellner József j mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezós, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sáléban teljesiti. — Varrógép alkatrészek és tök gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,
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Borpince feloszlatás!!
Olcsó, jó, tiszta saját sziiretelésü 
borok kaphatók 50 literes mennyi­
ségben 18,20 és 24 krajcárért lite­
renként Kovács József Árpád­
ul Hecht féle fakereskedö házban 
és István-ut 7. szám alatt pincéiben.

GYAKORNOK

Í
I4 —16 éves, lehetőleg 
szép írással és néhány 
középiskolával, azonnal 
felvétetik Dr. Keleti és 
Murányi vegyészeti gyá- 

I rában Újpest, Váci-ut 59. g

Legkellemesebb kirándulóhely a 
vmr rákospalotai erdőben 
Parkvendéglö nyári mulató

Minden pénteken haiestély. Vasárnap

Katonaszerii zene
hangverseny

Táne. Szabad bemenet. Házias konyha. 
Uradalmi borok. Dréher sör, Olcsó árak. 

Tömeges látogatást kér
Szily Mihály

vendéglős.

Ha Budapestre megy,
keresse fel

PUTZER
müncheni Hofbräu sircsarnohát
VI., Teréz-körut 20. szám.

Müncheni Dreher
Hofbräu Koronasör

Elsőrendű magyar konyha!

Hirdetési rovatvezető:
Marthosi-Mórocz János.

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos! Pontos! Pontos!

Eilensfeld 
nés Búzáé

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14. sz. alatt,
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértékek állandóan raktáron

Rákospalotán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Legjobb kiránduló hely az 
újpesti hajóáliomási vendéglő

kerthelyisége.
Naponta szabad tűzön főzött halászlé.
— Vasár- és ünnepnap katonazene. —
Ninden dél- DAnoi Nőni zenekara
után 5 órától ■ d|Jal Haul hangversenyez. 
Dunai terrasz! Telefon: 90—49.

Feldmann József kávéháza

DEMOKRAT«-KÁVÉHÍZ
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

■ Telefon: 43—39, g
Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zenekara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Mária- és Deák-utca sarkán 
épülő egy emeletes házban
modern, budapesti komforttal berendezett 
3 szobás urilakások s két utcai, raktár­
nak, vagy műhelynek is igen alkalmas 
helyiség ez évi augusztus hó 1-ére kiadók. 

Közelebbi felvilágosítással szolgál :

Fliegauf Ignác, építész
Újpest, Árpád-ut 32, szám. .

A
kar Ön házat venni 

kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Több

úri lakások
kiadók. Árdád-ut 32. sz.

(Dr, Héderváry-ház.)

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
— Újpest, Árpád-ut 48. szám. "

Naponta Oláh Jancsi, József főherceg kedvelt cigányprímása és 12 tagból álló zenekara ma és 
—... . " mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.
Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. :: Buffet.
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasút részvénytársaság,
585—1910. szám.

Nyári menetrend-
Érvényes 1910. évi május hó 1-től.
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Első
vonat

óra perc

Utolsó
indul

óra perc
Közlekedés

reggel este

1, Nyugoti pályaudvar—Lehel-utca—Rákospalota
Nyugoti pályaudvartól 515 11-06

*11-30 Egész nap 10 percenként
indíttatnak kocsik.Rákospalotáról 525 10-50

*11-15

2. Nyugoti pályaudvar—Lehel-utca— Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5-20 10-56*11-— Egész nap 13 percenként

indíttatnak kocsik.Megyerröl 5-30 10-45
*1110

3- Arena-uti vonal
Az Aróna-uti 

végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi,

6-— 9 — Egész nap 5 percenként
indittatik.

4, Nyugoti pályaudvar—Máv. nyugoti fömühely- 
telep—Palota—Újfalu

Nyugoti pályaudvartól 526 10-30
*11-—

Egész nap 10 percenként
d. e. 8 óráig és este 

Vü6—l/s8-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik.
Máv. nyugoti főműhely- 

teleptől 455 10-—
*10‘30

5,
Nyugoti pályaudvar—Újpest—István utca—Vasut-utca— 

Szechényi-utca—Viola-utca—Ösz-utca— Mária-utca— 
Lehel-utca—Nyugati pályaudvar. (Körforgalom),

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest, István-utca felé 5-25 9-50 Egész nap mindkét irány­

ban 15—15 percenként
indíttatnak kocsik.Nyugoti pályaudvartól 

Újpest, Mária-utca felé 5-16 9-45

6.

Munkás- és vásárvonatok: 
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

b) Újpest, István-ut-Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4‘—
4-30
5"—

m
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nn
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re
gg

el
 ind

ítt
at

na
k.

Újpestről

446 542
4'50 5" 20
4'55 5'23
501 5-29
504 5-40
5-07
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Menetrendenkivtili vonatok este:

Nyugoti pályaudvartól

Rákospalotára Máv. nyugoti fömíihelytelepre Újpest-István-utca
hétköznap vasár- és 

ünnepnap minden este hétköznap vasár- és 
ünnepnap j

11-33 11-35
11-45

10-45
11 —
1145

11-09 11-33
11-15 11-45 
11-22 12-— 
11-24 1245

11-40 1205 
11-45 12-51 
11-55 12-30

Rákospalotáról a nyugoti pályaudvarhoz
hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este IV— órakor
11-10
11.20

este 1120 órakor
11-30
11-40

Máv. nyugoti fömíihelyteleptöl a nyugoti 
pályaudvarhoz

minden este 1015 órakor
10-30
10-45

Újpest-István-utról a nyugoti pályaudvarhoz
hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este 1115 órakor
11-25
11-35

este 11 '35 órakor
11-45
12 —

MEGJEGYZÉS s A *-gal jelölt számok a vasár- és ünnepnapi indítást jelentik.

Budapest, 1910. évi április hóban. AZ IGAZGATÓSÁG,
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□ B

!! FIGYELEM !!

PENZKOLCSONOK
JELZÁLOGKÖLCSÖN 4%, 4Va°/o és 5° o 
amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 
MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezesssel, 
magánpénz kezes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 

— vétele, VÁLLALATOK financirozása, — 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPÍTÁSA, 
FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK Ki­
lt EGYEZTETÉSE, valamint ::

VÉTEL
Birtokok, házak, gyárak, üzletek, kávé­
házak, szállodák, vállalatok eladását 
:: vagy vételét gyorsan és kulánsan.

ADLER ES SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság

Budapest, József-körut 21.

□ B I

Ne vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

HINKLER VILMOS
szabómesternél

Újpest, Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített renti'k szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

KIADÓ, azonnal egy 2, 3 
és 5 szobás lakás valamint egy 
magános ház, Dim a kiadóban,

Koksz
Szobafütéshez Csépléshez Gyári-üzemhez
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő­
anyagot Fleischer és Bolgár cég Budapest, 
V., Akadémia-u. 11. sz. a ,.Bielitz Bialaer 
Escompte und Wechsler-Bank“ szénosz­
tályának magyarországi központi elárusító 
irodája. Telefon 150—49.
Anthracil ■ Kovácsszén

Háztulajdonosok

B

— figyelmébe!

Schick Adolf
bádogos-mester

Újpest, Árpád-ut 64. sz.

Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-diszmunkákat, 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

árban vállal.

Van szerencsénk ezennel beszes 
tudomására hozni, hogy ÚJ­
PESTEN főügynökséget szervez­
tünk. E főügynökségünk képvise­
letére az

Ujpestvidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal Pártos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást venni és fentjelzett kép­
viseletünket szives támogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
mél tóztassék.

Teljes tisztelettel
Fonciere, Pesti biztosító-intézet.

1000 Sv™!« közűi ggg
könyvet szeretne husvétra 
ajándékul kapni. — Miért 
ne lepné meg ön is kedvencét 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag so öl kevesebbe kerül, 
mint mis ( mégis a legna­
gyobb örö et szerzi vele. Kérje

ez ébí könyvjegyzékemet ;
és hasonlítsa össze bármely fő­
város1 könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbel! 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERMAN
könyvkereskedése

Újpest, Árpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

sr>

vadékképeso „.......
tőzsdébe felvétetik. 

Cim a kiadóban.

ELADÓ VENDÉGLŐ.

Jól bevezetett
és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmú vendéglő, 
(sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. ::

— Bővebbet a kiadóhivatalban. —

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik“ ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Kérelem!
Ezúton hívjuk fel a velünk bármiféle- 

összeköttetésben /evő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A „Szabadság‘-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

Ki a virágot szereti, rossz ember
nem lehet!

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Elő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág­

kereskedésében ::Ifj. Wekinger Józsefné
Újpest, IstYán-tér. (Fuchs Testvérek üzlete mellett =====

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni! Nem István-ut, hanem István-tér.
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskedönél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39, (Saját ház).

Ho^ kitűnő minőségű porosz 

kőszenet és száraz fát kap 

rendkívül olcsó áron, pontos 

mértékben és házhoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 

___ és kicsinyben. ::

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, lstván-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

WEISZ LIPÓT —- "«■ szabó
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).

Angol és francia szabóság. — Mértékve- 
T vést és szabászatot legújabb módszer sze- 3 

— rint tanit. — Két havi kiképzés. —

Ifj. Erker András utóda
LÁM PL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapíthatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztő, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első­
rangú sörtéböl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

* * *

INGYEN
kap egy 150 koronás kon­
cert grammofont, ha 10 
drb tetszésszerinti uj dup­
lalemezt vásárol 20 írtért 
Wagner Hangszer-király­
nál Budapest, Józsof-körut 
16. Nem tetszőért a pénz 
rögtön vissza. Fontos 1 —
Címre ügyelni! Fontos !

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

Készít e szak­
máim vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv ős költség- 
vetés ingyen.

fdüRNÉR$í VASÁRU KE RE

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-iére^-
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournérok, deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hirdetéseket felvesz íJJJJ
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?

A HIRÜ
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi-és gyermek cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 

cipö-üzletének kirakatát.
Remek minőség!

Nagyszerű kiáliitás !
Bámulatos olcsó árak!

TURNAY és RESCH
vaskereskedésébenÁrpád-ut 60.

.Kaphatók és legolcsób- 
1 ban beszerezhetők: 
mindenféle vas- és vas­
áruk, épület- és bútor- 
vasalások, szerszámok, 
konyhaedények, háztar­
tási eszközök és gépek, 
elsőrendű minőségű für­
dőkádak fegyverek, tölté­
nyek töltényhüvelyek, serét 
és lőpor.

Sodronyfonatok min- 
i denféle kivitelben kertek 

és baromfi udvarok elke­
lj ritésére.

eredeti Riessner-folytonégö 
Phönix-és Plutókályhák 

King-és Premier folyton- 
égök Meidinger-kályhák, 
asztali- és takarók tűz­
helyek és ezek alkatré­
szei nagy választékban. 
Egyensúly-, tizedes-és tá-
nyéros mérlegek vas- és 
rézsulyok a legújabb elő­
írás szerint, folyó évi 
hitelesítéssel Javítások 
olcsón és gyorsan esz­

közöltetnek,

ffI,! !«

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.

I


